

1883

1883 TIZENHETEDIK EVFOLYAM.

SZERKESZTŐSÉG:

BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ.
KÉZIRATOKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK.
CSAK BERMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

Az osztrák parlament.

Oda át Ausztriában, ugyanabban az időben folyik a közoktatási vita, midőn nálunk. Sok tanuságost tartalmaz magában reánk nézve is, ha összehasonlítjuk az ott végbementeket azzal, ami parlamentünkben ép ez idő szerint végre megy.

A hat esztendő előtti közoktatási törvény revíziójáról van oda át szó. Azóta, hogy e törvény érvényben áll, sokat változtak a politikai viszonyok. Ausztria kormányát a nemzetiségiek veték kezükbe, s a német elem kisebbségben maradt. A többségre jutott nemzetiségek most a maguk érdekeihez mérten változtatnak a törvényen, s egyáltalában nem kímélik a német elemet, a mely még csak a legerősebb oda át, a presszió, sőt elnyomatás semmiféle fajtától. A tegnapi ülésen egy nevezetes rezolúció hoztak, mely a német iskolákban is háttérbe sorítja a német nyelvet, ha a környéken nagyszámú szlovének laknak.

Laibach és Rudolfswörth gimnáziumainak alsó osztályaitól már most is ki van szorítva a német nyelv, s a tanulók szlovén nyelven tanulják a tantárgyakat. Most nemcsak azokban a tartományokban követelik a jogot, hol túlsúlyban van a szlovén elem, mint Krainában, hanem ott is, a hol kisebbségben laknak ugyan, de aránylag mégis tekintélyes számban. A mellett viharos jelenetekben, a nemzetiségekből álló kormány által elkövetett presszióknak sincsen hiány. A pénteki ülésen például az erőszaknak egy eddig nem ismert módját alkalmazta a parlamenti többség a német kisebbséggel szemben. Ki lett mondva, hogy a vita be van fejezve, s ekkor a még feliruló szavazók a házszabály szerint választhatnak maguk közül egy képviselőt, a ki nevével beszélhesen. Egyet a javaslat mellett levők, egyet pedig a javaslat ellenlevők választhatnak. S megtörtént, hogy midőn a képviselőket választására került a sor, a nemzetiségi képviselők, a többség tagjai a javaslat ellen irattak át magukat, s maguk közül választották meg Tonki képviselőt. A német elem elűtetett még attól a jótól is, hogy beszélhesen, a szlovéneket ketten is képviselték.

Ez kell tennie a német elemnek magában az osztrák képviselőházban. Pedig ott tagadhatalanul a német elem erősebb valamennyinél, majdnem oly erős, mint a többi valamennyi együtt véve. Mi csak utalni akarunk erre a tényre a magyar parlamentnek szász tagjaival szemben, kik telekürtölk a világot a német elemnek állítólagos elnyomatása miatt. S ehhez nagyon alkalmas időben jön illusztráció gyantán az a tény, mely a mi parlamentünkben ma végre ment. Zay ur beszélt, a szász érdekek leghevesebb védelmezője, a magyar szupremácia miatt leginkább panaszkodó. S tartotta szót a képviselőházat három egész órán keresztül, sőt azon fölö. Invektivákat szórt a nemzet zemei közé, a nemzet parlamentjében. Gunynyal, kicsinyléssel emlegette a magyar kultúra vívmányait, a nélkül, hogy a ház kifáradt volna türelmében, s oly fogadtatásban részesítette volna a szavazókat, a melyben Európa bármely más parlamentjében el lehetett volna készülvé. A

javaslat tárgyalása nyolc nap óta folyik. Az ülések délután három óráig tartanak, s a ház ilyenkor amugy is nyugtalan, ideges szokott lenni. S mindez nem akadályozta meg, hogy nagy figyelemmel meg ne hallgatták volna a szónokot, melyet egyáltalában meg sem érdemelt, s mely kiterjedt beszédének még ellapult részeire is. Ebben legfényesebb czáfolatát adta a magyar parlament mindazon tulajdonságokról szóló oklatan panaszoknak, melyekkel maguk a szász urak állanak elől.

Bizonyval más jogokat követelhet a német elem Ausztriában, mint minálunk. Az egész történelmi múlt, a kultúra érdekében vívott küzdelmek, egyszerűsind pedig a hivatás, mely a jövőben reájuk vár, feljogosítja őket, hogy egészen úgy lépjenek fel oda át, mint uralkodó párt, vagy legalább úgy, mint az uralkodásra legilletékesebb nemzetiség. És mégis azt tapasztaljuk, hogy ott jogaikból napról-napra veszítenek, itt érteintlenül maradnak jogaik. Ott egymásután adják fel állásukat, még a többség legerőszakosabb igaztalanságai ellen sem találunk oltalmat, itt pedig daczára, hogy mindössze alig tízen vannak, a legnagyobb lojalitás a válasz az ő alig megengedhető tulkapásaikra.

Úgy látszik, hogy oda át Ausztriában arra határozza magát a német kisebbség, hogy ki fogja farszati a parlamentet. A klubok ilyes lépésekre határoztak el magukat. Beszélők akarunk minden részlethez, módosítást szándékolnak beadni minden kicsiséghez, s a parlamentet meg fogják szavatolni minden kérdésben. Maga az a tény, hogy ilyen lépésre kénytelenek magukat elhatározni, legnagyobb bizonyítéka annak, hogy jogaikban mennyire vannak sérvté, mondhatni mennyire el vannak nyomtatva.

S Magyarországon bizony nem Tiszta Kálmánnak és az ő pártjának köszönhetik egyedül azt a helyzetet, melyvel bírnak, hanem az egész magyar fajnak, s a közszellemnek, melynek hatása alól bizonyos mértékben túl maga a parlamenti többség sem emancipálhatja magát.

Egy kicsi összehasonlítás az osztrák parlamentben és a miénkben végre menő események között, valamint egy tekintete szerepre, melyet a német elem számarányához képest e két helyen vis. meggyőzően mindenkit arról a kiálló igazságtalanságról, melyet a szász urak a magyarsággal szemben elkövetnek, midőn elnyomatás miatt nemek panaszoknál is midőn azt emlegetik, mit mai nap Zay ur, hogy 'rolunk, nélkülünk!'

Budapest, márcz. 13.

A Derecsini osztályfőnök demissziója által a horvát országos kormány igazságügyi osztályában úresedésé jött osztályfőnöki állás betöltése iránt eddigél még nem történt elhatározás.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A szaszok ma bosszút álltak: Zay Adolf majdnem négy óra hosszáig beszélt. S a képviselőház hallgatta türelmel, még a legmerészebb kifakadásokat is, nem felháborodással fogadta, hanem — a magyar zsarnokság s terrorizmus szörnyű jelölő — ástással. A legtöbb kifakadás észrevételül hang-

zott volna fel, ha Berzevicsy, Dobranszky, Herman Ottó s Tiszta miniszterelnök valaszra nem méltázták volna. A miniszterelnök nagyhatalmú beszédével a Zay beszédének hallgatásba kimerült háza egészen felvillanyozta.

A képviselőház ülése márczius 13-án.

Elnök: Pechy Tamás; jegyző: Baross Gábor, Tibád Antal, Fenyvesy Ferenc.
A kormány részéről jelen vannak: Tiszta Kálmán, gr. Szapáry Gyula, Trefont Ágost, Pauler Tivadár, gr. Székely Pál, h. Kemény Gábor, gr. Ráday Geóron, Szédekovics Kálmán.

Eljelen a házban, hogy Szalay Imre képviselő hat hét szabadsági időt kér. Megadatik. Bemutatta Nagy- és Kis-Zun községeinek kérvényét, melyben Küküllő megye területéből kikebelezetése s Nagy-Küküllő megye területébe lened bekebelezetése iránt folyamodnak. Kidatják a kérvényi bizottságnak.

Kérvény Sándor, az igazságügyi bizottság előadója bejelenti az igazságügyi bizottság jelentését a farszati házban az usztoráról a káros hiteligyletekről szóló törvényjavaslata tett bündendi módosítvány tárgyában. A szombati ülés napirendjére kitűzték.

Következik a napirend, a középiskolai törvényjavaslat általános tárgyalásának folytatása.
Hörts Antal: Bár a javaslat nem valami tökéletes, mely mindenki keletlene, minthogy azonban lehetőleg szem előtt tartja a magyar alkotmány azon szarkulatos elvét, mely a bevett vallások jogainak megővését biztosítja, minthogy az ország békeje, a közepiatások és nemzeti kultúra érdeke megkívánja, hogy ezen sokat hánvától törvényjavaslattal végre törvény erejére emeltesse az államfőhátságban elfogadja. A részletek nézve azonban módosításra szorítanak, mert a határozat a határozat a hit- és erkölcsi tanterv két órán tartatandókat, látta a jezsuiták Kalocsán és másutt tantermeiben, és a gondjukra bizott ifjúság mellett, és látta a bevezetést, a premonstry, a cisterci- és kegyessordokot sz. hazafias, hivatású, közhasznú munkásokban, és megmaradna helyesnek, azaz az állam-önfelhatalozó és ölső napzámókat a tanítvány. Böles fejedelmi intézkedés volt az első apostoli királynak, hogy a pannonhalmi líres moosstor alapításával az országos tanítvány Sz. Benedek fiaira bizta. Ki számíthatná össze azon ezer meg ezer jó és hasznos hazafit, akik a hosszú 900 év alatt, rendekre, melyek elviselni nem volnának képesek. Pedig ily forma teher rejlik a 17. §-ban, mely azt rendel, hogy ott, a hol egy osztályban 50 tanulóval több jelenik, párhuzamos osztály fölláttandó. A kegyessordok 24 gimnáziumában van körülbelül 16, leginkább első és második osztály, hol 70-75 tanuló van. Ha most párhuzamos osztályok felállítására kényszerítetnek, úgy legkevesebb 16 osztályt kellene berendezni, vagy is két teljes 8 osztályú gimnáziumot, a mit anyagi helyzetük nem enged meg, így továbbra az egyház és a szerzet szellemében lenendő rendtárs utódok kiképzésében gáttalantatva a tanítványok, ha a 60. § második bekezdése kellőleg nem értelmezett. — S azért kérem a miniszter úr felvilágosítást, vajjon a kértet 3. ezen szavai alatt: 'középiskolai tanárságra' képezést nyelhet, a ki igazolási, hogy egyetemen, műegyetemen, vagy más főiskolai tanfolyamon négy éven keresztül tanulta a saját szakjához tartozó tárgyakat, vajjon e szavak alatt a katolikus tanítványok teológiai és jogi tanulmányait értendőnek. — Ha igen, akkor a válasz sok aggályt okozhat, hanem akkor szükséges lenne ezen 3-4-ty formulázni, hogy a tanítványok hivatású főnállásuk kérdésére ne válják. Múltan aggodalmaira nézve a részletes tárgyalásnál megvontatást vár, a javaslatot általánosságban elfogadja. (Elnök helyeslése a jobboldalon.)

Zay Adolf: Hogy helyes-e a középiskolának egyedül üdvözítő formájáról beszélni. Magyarországon nem az állam volt az iskolák alapítója és fenntartója, hanem legnagyobb részt a felekezetek. Grünwald Béla: Így volt mindenütt! Zay Adolf: Azon 179 középiskola közt, a mely jelenleg fennáll az országban, az állam nem alapított csak 26-ot, azokból 10 közégi iskola, 5 magán iskola, tehát 134 középiskolát a felekezetek alapítottak és tartanak fenn. Tehát nem a saját terén akar epíteni az állam az iskolák felvételét, hanem mások tulajdonán. — 1881-ben az utolsó kimutatás szerint az összes középiskolákra fordítva lett 3,312,000 ft, s ebből az állam csak 578,000 ft-ot, tehát egy negyed részét fordítja maga a középiskolákra. Tehát tény, hogy nem az állam,

hanem legnagyobb részt a felekezetek alapította a középiskolákat s maga tartja fenn saját pénzéből. — Mikor Erdély a 60-as években unniába lépett, Magyarország, midőn e két országunk szerződéses alapú összefogására elhatározott, a szerződéses jelleggel bíró uniótörvény, az 1868: XLIV. t. cz. határozottan kijelenti, hogy az erdélyi egyházak autonómiáját biztosító minden törvény ezután is szentül meg fog tartatni. Ez által tehát a magyar állam azon kötelezettséget vállalta magára, hogy a hozzá tapcsolt Erdélyben régi törvények megállapítottak volt. Itt tehát szó van a magyar törvényhozásnak egy tényéről, mely kötelező erővel bír. (Egyes hangok a szónok közölkéből: Ugy van!) Ezen autonómia alapján szavazokom át ezerszer a mi napjainkig is vezeték és rendezték az erdélyi protestáns iskolák ügyét, nem épen a köznevelés kárára. Nálunk az erdélyi vizsgák be vannak hozva már a 60-as évek elejétől fogva s igen szigoruan tartatnak meg. A tanárképzésről intézmény nálunk rendezve van már színtén a 60-as évek elejétől fogva. Nálunk egyetlen egy középiskolai tanár sincs, ki a képzésit vizsgálat nem tette volna le, s azokat tanfolyam, melyen át kell menniök a mi tanárjelölteknek, teljesen megfelel a jelen kor igényeinek. Nálunk a középiskolai ügy rendezésénél nem szabad elárközni azon tan. elől sem, hogy ezen állam sokaság talán felében magyarok, s de legalább e felében nem magyarok és hogy ezen nem magyarok akju állampolgároknak bizonyos jogok, bizonyos jogos kultúra igények és lettek biztosítva. Ha a miniszter így magának vindikálja az ország összes tanítványát nézve az irányadó s minden egyes csekélységet rendező törvény gondolatába, sőt aggodásba hozza, hogy a miniszternek-e az intézetek, a melyek eddig ezen miniszteri bölcsesség által vezettek? A válasz ezen kérdésére nem igen kedvezőleg fog hangzani. A tanárképzésére az állam vezetésé s közvetlen ellenőrzésére által iskolákban ily furcsa jelenségek mutatkoznak, hogy a tanárképzés tanár, Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár van Birtán, egy oly városban, a mely sok tekintetben förtelmű, a köznevelés tanár, de azután van 6 rendes oklevél nélküli. Rózsahegyén egyetlen egy oklevéles tanár sincs. Rozsnyón a 8 osztályú kath. gimnáziumban ezéltől volt 4 oklevéles tanár, a miniszter szerencsésen odavité, hogy jelenleg három oklevéles tanár





álal fölkértek annak kijelentésére, hogy Koch Agost hagyományáról az akadémiához értesítés nem érkezett.

Versenyírás. A budapesti magy. görögorsz. egyesületnek f. hó 11-én a képviselőháznál a tapok előtti részére vezetett megalatolt új versenyrészt a következő eredményre jutott. Az első díjat, három arany (percenként 200 szót) megnyerte Ferenc Soma szűz író, a második díjat 1 arany (percenként 180 szót) Böhm Arnold technikus, a harmadikat győrszántói magy. (percenként 150 szót) Hartmann Filop joghallgató. A bírálók Markovits Iván elnökelte mint országgyűlési görögorsz. és győrszántói voltak.

Budapesti angol kör. Dr. Pulszky Károly 'The history of the Hungarian poetry' című felolvasását f. hó 14-én (szerdán) fogta meg a nemzet. sz. akad. földsz. nagy termében. Vendégek számos látogattak.

Budapesti honvédelmi választmány. f. hó 15-én délután 5 órakor szerb-utca 15. sz. a. 11. sz. tart. melyre a t. cz. tagok tisztelettel meghívottak.

Fővárosi iparos-körben e hó 15-én este 7 órakor lesz a tizenegyedik felolvasás. Gellai Morit felolvasást e cím alatt: 'Fehér hollós' (Külföldi vélemények) címmel.

Orsz. állatorvosi egyesület legutóbbi meglatolt ülésén a fővárosi és a szászvárosi körök közölte és az az foglalkozott, hogy milyen állatorvosi ügyintézkedések szükségesek, hogy általán az emberi egészségére hasznos eredmények érjessenek el. Az ülés a kérdés megoldása céljából két szűk körű bizottságot küldött ki, melyek feladatukat az egyet. legközelebbi ülésé el fogják teljesíteni.

Budapesti fővárosi és borbélygődek e hó 8-án egy önközp. egyet. alakítás tárgyában gyűlést tartottak. Előnök Leng Miklós választotta. A bejelentett alapszabálytervezetet a gyűlés egyhangúlag elfogadta s egy negyven tagú bizottságot küldött ki, hogy az alapszabályt megalkotja. A bizottság f. hó 15-én délután 15-én alkalmatlanul a magy. szászvárosi körök közölte, mely alkalmatlanul a magy. szászvárosi körök közölte, mely alkalmatlanul a magy. szászvárosi körök közölte.

Budapesti népoktatási kör. 'jóvó kedden, f. hó 13-án d. n. 5 órakor a magy. tud. akademián egyik kis termében választmányi ülést tart.

New-yorki társalgó és öngyógyítást a fővárosban nem felelősködik meg hazájáról. E hó 13-án, mint a lapunknak bejelentése szerint, a társalgó a társalgóval összekötött szimulacsiókat a magyarországi orvosokhoz juttatja. 'Szinte került a 'Páros ügyellés', eredeti népszerűm dalkok, 3 felvonásban. A darabban a következő egyet. tagok működtek közre: Polak, Paulina, Kiss Anna, Unterleider Anna, Breyer Lajos, Hirsinger János, Polak, Gámbay, Almásy, Pálky, Gyula, Breyer Sándor, Pál János, Egyedi Mátyás, Schwarz, Varga Antal, Weisz Sándor, Beck Jakab. Az egyet. pénztári kimutatásból megismerjük, hogy az egyet. 1882. évi összes bevétel 280 dollár, 56 cent, azaz 1881-82 évi 51 dollár 87 centtel szemben 1882-83 évi 280 dollár 39 cent, maradvány összesen 46 dollár 4 cent, Segély ad 1882. évi előjöv. 208 dollár 4 cent, bevétel 157 dollár 80 cent, összesen 365 dollár 93 cent. Kiadás 5 tag segélyezésére 90 dollár; maradvány összesen 275 dollár 93 cent. Az év folyamán tartott 12 rendezés és 3 rendezési gyűlés.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. A tiszai-orszári eszter. Nyiregyháza körül sűrűn gyűlnek a lapoknak: Smolovics Jankel, a dadai hulláscsépész legfőbb terhelő tanúja, tegnap többz. bíróságra kértvé kihallgatásán, összes vallomása elolvasott. Ugyanakkor, miután eddig védője nem volt, dr. Heuman Ignácot nevezte meg védőjéül.

Budapesti kir. törvényszék-büntető osztálya mint másodfokú bíróság ülészet az 1883. évi VI. t. cz. értelmében először. A tárgyalás nem volt szűkös közzététel. A budapesti törvényszék alkalmazkodott a t. cz. értelmében a tárgyalásokról, mely a kir. járásbírók hatóság körébe tartozó bírák ügyében a legelőbb bíróságok szakszolgálatát és a felelővel korlátozásról intézkedő 1882. VI. törvény-cikk hatályba lépése tárgyában, a 2-dik pontjában a következőket mondja: 'A büntető eljárás módját a hatályos törvények, törvényjavaslatok, rendeletek a kir. törvényszék a II-od fejeletű bíráskodásról a törvényszék I. §-ában meghatározott bűntényekben (szűk az iratokból, tehát nem közzététel) után és a törvényszék mellé kinevezett kir. ügyész megjelölésére négy egyet. joggyakornok, mint az eddig a kir. t. t. táblák gyakorolók.'

Budapesti kir. törvényszék. A bíróságok között a következők foglalkoznak: Előnk: Károly, szászvárosi bíró dr. László József és Thold János, kir. ügyész Borbély Jenő.

Parajgyűjtő tárgyalás a kir. tábla I. büntető tanácsa. Független Károly város polgármester Markovits József ottani ügyvéd párba hívta ki. Okot erre az szolgáltatták, hogy Markovics a városi képviselői gyűlésben felszólalásában, mely a polgármester a költő-egyesület tullep, önkényesen utabizonyított, mely híripari polema is fejlődött ki. Független eljegedta, de egyezsemind kijelentette segédei előtt, hogy elégetelt ad, de nem vesz. A paraj. a Kozsog mellett érdemben a mult év nyarán végre is ment piztolóra, 20 lépés táolságra, egészen győzelmessé. Az adott jelle megjelölés hatályos. Képlettel tárgyunkon, majd kértvé jelle tartás, lovási jogával nem élt. A kir. ügyész, a 296. §-a alapján nemcsak a két parajgyűjtő, de Független ügye ellen is vádat emelt, mert ez tudta, hogy lele nem fog elégetelt venni s ezt nem közölte az ellenlé segédekkel. A szombathelyi törvényszék Független és Markovits ügyét, mely az eljegedta, az 1-1. heti állományhoz utalja. Bíróság azonban az eljegedta nem állt föl a felelővel. Ezen ítéleten vádlottak megnyugodtak, a kir. ügyész azonban felelővel. A kir. tábla az első bíróság ítéletét jóváhagyta.

Hivatott az egyetem orvosi kara az országgyűlési bizottság tanács véleményét felolvasásig. A kir. tábla a 30. §-ban szabott eljárástól eltekintve, az ügyet a bíróságok között a következők foglalkoznak: Előnk: Károly, szászvárosi bíró dr. László József és Thold János, kir. ügyész Borbély Jenő.

Elvi jelentéségi bírói határozatot hirdettek ki tegnap a budapesti kir. leny. törvényszéknek Boros Mihály bűntényében. Magát a bűntényt annak idejében részletesen ismertették, most csak röviden említhetjük meg, hogy Boros szerezni kívánta a bűntény miatt elkövetett szeszélyes piztolnyalót két kedvesének a kőművesek által megírta, hogy perczet meg vannak számlálva. A lovas selyes testi sérést okozott a Boros 3 évi börtönre ítéltet. A kir. tábla azonban feloldotta az első bírósági ítéletet s új ítélettel utasította a törvényszék azert, mert a végkielégítést elmulasztotta a tanácsban, aki abban az első végkielégítés nem volt rész. Ezen ítéletet a kir. tábla a közvélemény, szűkös és nyilvánosság elvébe utalva közölte. A tegnap meglatolt újabb végkielégítés az a híny piztolótól a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber Lajos védő nem látta bebizonyítottnak azt a körülményt, hogy a vádlott előre megfontoltan elkövetett cselekedett volna. A törvényszék ítéletében említi, hogy a vádlott elmulasztotta a közdívali ezultra is gyűlössé kísérte a magy. bűntényeztet, hogy dr. Gruber L







